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Proposição Eletrônica nº 2139

REQUER  INFORMAÇÕES  DA  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA
MUNICIPAL ACERCA DOS CONSELHOS MUNICIPAIS

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades
regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido  Fernandes,
solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao departamento
competente, as seguintes informações:

1.  Quantos Conselhos Municipais estão formados no município?
quais conselhos são considerados deliberativos?

2. Relacionar todos os conselhos municipais e seus respectivos membros,
bem como a composição de cada diretoria;

3.  Como  e  com  qual  frequência  estão  sendo  realizadas  as  reuniões
ordinárias dos conselhos? Enviar as atas para análise;

4. Quais os dias de reuniões já pré agendadas?

5.  Como  estão  sendo  realizados  os  convites  dos  membros  para  as
reuniões?

6.  As  deliberações  dos  Conselhos  estão  sendo  atendidas  pela
Administração Pública?

JUSTIFICATIVA

O  objetivo  do  presente  requerimento  consiste  em  esclarecer
questionamento de munícipes, entidades de classes, bem como deste Vereador, sobre algumas questões
referentes aos conselhos municipais.

Os Conselhos Municipais são de extrema importância para o Município,
sendo que seu papel é fundamental para a administração.
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O objetivo dos Conselhos Municipais é a participação popular na gestão
pública para que haja um melhor atendimento à população. A proliferação destes Conselhos representa
um aspecto positivo ao criar  oportunidades  para  a  participação da sociedade na gestão das  Políticas
Públicas.

Os conselhos possuem uma ação importante na estrutura social e cultural
do município.

Grande parte da população não sabe sobre a existência dos Conselhos,
quem são os conselheiros, para que servem e muito menos de como fazer parte do conselho.

SALA DAS SESSÕES, em 26 de fevereiro de 2018.

EDUARDO DE CAMARGO NETO
Vereador - PRB 

Documento assinado digitalmente nos termos da MP 2.200-2/2001 e da Resolução Municipal nº 189/2015. 

Para conferir o original, acesse https://sapl.assis.sp.leg.br/generico/proposicao_validar e informe o

número de proposição 2139.
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